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                  Поряд з Новоукраїнкою, на межі з Маловисківським районом, розташовані села Мар’янопільської сільської ради: Кам’яний Міст та Мар’янопіль. Населені пункти, як і більшість невеликих сіл Центральної України,  мають однакові проблеми: невелика кількість постійних робочих місць, що спричиняє відтік населення із сільської місцевості, скудний вибір побутових та соціальних послуг, обмеженість у рейсовому автотранспорті, проблеми із стаціонарним зв’язком та Інтернетом.  
      

             Дещо кращий стан справ з дорогою – під’їзний шлях та центральна вулиця мають
гарне асфальтне покриття. Пристойний вигляд має навчально-виховний комплекс, що
складається із дитячого садочка та школи, роботи над удосконаленням якого, ведуться
завдяки місцевій владі, спонсорам та колективу НВК. Але на всі ремонти,
відновлювально-удосконалюванні заходи коштів у сільській раді, нажаль, не вистачає.
Тому й зібрались на загально сільські збори жителі громади, щоб спільно з керівництвом
сільської ради вирішити питання – як, у світлі реформи місцевого самоврядування,
будуть існувати села Мар’янопільської сільради.

      

            Для детального ознайомлення із головними аспектами реформи та перспективи
щодо об’єднання громад, Мар’янопільський сільський голова Олександр Зелінський
запросив на збори села Новоукраїнського міського голову Олександра Корінного.

  

            Співбесіда видалась досить складною, адже старше покоління пам’ятає
проведене у післявоєнні роки укрупнення колгоспів, яке спричинило відтік жителів до
районного центру та інших міст. Але, на відміну від тодішньої господарської реформи, із
сільської місцевості не буде вимиватись ресурс, а об’єднання з громадою Новоукраїнки,
за розрахунками, збільшить дохід бюджету села. Не залишиться село і без очильника,
роль якого виконуватиме сільський староста, за законом він також входитиме до складу
виконкому новоствореної громади, а депутати від цих територій будуть представляти
інтереси громади у відповідній раді.

  

             Стосовно школи – питання про її закриття не розглядається, у випадку створення
об’єднання з Новоукраїнкою, коштів на її утримання цілком вистачає за розрахунками
спільного бюджету, а от у випадку створення самостійної громади доведеться додатково
 шукати сотні тисяч гривень на її утримання.
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             Олександр Олександрович запевнив присутніх, що його візит не є способом тиску
на громаду, адже лише жителям села обирати шлях подальшого існування громади:
самостійність, чи з будь-якою іншою громадою району, але зазначений варіант
об’єднання, на думку міського голови і жителів міста, які взяли участь у різних формах
обговорення, є найбільш взаємовигідним. Підтримали позицію О.Корінного і сільський
голова О.Зелінський, і керівник найбільшого підприємства на території сільської ради
ТОВ «Зерновик» - В. Ігнатенко. Хто прийшов слухати – той почув аргументи на користь
об’єднання, а це здебільшого молоді люди, активні громадяни, яким не байдужа доля
села, школи, клубу. Їх пропозиція – винести на громадські слухання м. Новоукраїнка
питання про об’єднання зі своєю громадою.

  

             І після зборів сельчани спілкувались із міським та сільським головою про майбутні
перспективи: про автобусне сполучення, розвиток освіти, культури і спорту в селі, маючи
надію на те, що під крилом у більш потужної громади, їх села стануть вагомим сателітом у
орбіті взаємних інтересів усіх громадян.
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